

輔導超用心 資源班慶生聯誼

輔導室訊

期慶生聯誼會，由合作社提供「合作教育活動補助經費」支援，讓輔導室順利的進行這項活動。辦理這項活動的主要的是讓資源班的同學聯誼、加強彼此的凝聚力，也讓這群在學習的路途上阻礙比一般多的孩子們，能分享彼此學習的經驗，互相扶持。為了鼓勵同學頒發獎金給第二次期中考成績進步最多的同學，獎金雖然不多，但希望同學能跟自己比賽，對自己要有「每一次成績，都比上一次更進步」的期許。接下來我們讓資源班同學介紹自己、分享經驗。另外，資源班王家玲導師，很用心的邀請資源班畢業的學長姐返校，與學弟妹們談談他們在求學過程的困境及畢業以後在職場上的打拼心情，透過這樣的經驗分享，給在校的學弟妹們很大的鼓舞。這場慶生聯誼活動不但有蛋糕可享用，也讓資源班同學從彼此分享，以及學長姐返校的經驗中受益很多。看到同學們滿臉的笑容，與會的老師們也收穫很多！就是滿心的溫暖與感動。期待下一次慶生聯誼活動。

協助私校諮詢輔導工作~任務圓滿達成

【學務處訊】

教育部為協助私立高中職校發展，委託本校辦理95年度私立學校諮詢輔導活動，在中部辦公室業務科人員，分別至全省14所私立學校做輔導工作，政同仁協助聯繫及陪同輔導參訪學校之資料審閱了解，再實地訪視與受訪學校成員、行政人員、師生訪談，發覺問題癥結及困境之所在並做發展建議，以做為教育部輔導參考，兩個多月的輔導工作在教育部長官指導下，自11月份開始由本校行政組同仁發揮工作團隊合作精神，終於順利完成訪視輔導工作。

今年受輔導的私立學校，學校硬體建設及設備老舊或不足，嚴重影響教學品質，學校欠缺辦學目標與特色，無法吸引學生，有些則是自然因素使然，如地處偏遠、生源不足等。據95年12月14日聯合報載教育部預估少子化效應也將在5年後，衝擊高中職學校，無疑更是雪上加霜，輔導委員也建議這些學校應早日做好因應措施。



透過舉辦慶生聯誼活動讓資源班同學彼此分享學習心得與快樂

作社共同為資源班同學舉辦95學年度上合期慶生聯誼會，由合作社提供「合作教育活動補助經費」支援，讓輔導室順利的進行這項活動。辦理這項活動的主要的是讓資源班的同學聯誼、加強彼此的凝聚力，也讓這群在學習的路途上阻礙比一般多的孩子們，能分享彼此學習的經驗，互相扶持。為了鼓勵同學頒發獎金給第二次期中考成績進步最多的同學，獎金雖然不多，但希望同學能跟自己比賽，對自己要有「每一次成績，都比上一次更進步」的期許。接下來我們讓資源班同學介紹自己、分享經驗。另外，資源班王家玲導師，很用心的邀請資源班畢業的學長姐返校，與學弟妹們談談他們在求學過程的困境及畢業以後在職場上的打拼心情，透過這樣的經驗分享，給在校的學弟妹們很大的鼓舞。這場慶生聯誼活動不但有蛋糕可享用，也讓資源班同學從彼此分享，以及學長姐返校的經驗中受益很多。看到同學們滿臉的笑容，與會的老師們也收穫很多！就是滿心的溫暖與感動。期待下一次慶生聯誼活動。

【學務處訊】

本校於95年9月6日，假國立台灣師大科技學院3樓會議室，召開「臺灣區95學年技藝教育諮詢輔導工作會議」，審議「臺灣區95學年技藝教育諮詢輔導工作實施計畫」及「高中職實用技能班（學程）輔導表」、「國中技藝教育學程輔導表」。隨後於95年10月16日假國立台灣師大科技學院2樓會議室，召開第二次「臺灣區95學年度技藝教育諮詢輔導工作籌備會議」，審議臺灣區95學年度技藝教育諮詢輔導工作內容，第三次是行前會議於95年10月27日於本校第一會議室召開，由徐昊昊教授專題演講「技藝教育相關政策宣導及諮詢輔導工作說明」及實地諮詢時之輔導注意事項。

本次技藝教育諮詢輔導工作實地訪視自95年11月中旬開始，共分八組每組成員包括全國的教授、高中職校長、高中職主任、國中主任，分別訪視全國91所國中技藝教育學程班、57所高職實訓技術學程班，於96年1月中旬完成全部的諮詢

工作。校外於95年12月5日至8日舉辦的95學年度全國工業科技藝術競賽獲殊榮

國工業類科技藝術競賽，在桃園農工舉行，共有100多校八三九位選手角逐24個職種，本校派出5科

英同學獲得化驗科測驗後，本校冷凍空調科呂英誌同學獲得冷凍

空調職種金手獎、化工科施純

獎、化理工科施純英同學獲得化驗職種金手獎、室

內空間設計科陳玥綺同學獲得室內空間設計科優勝，成績斐

然，恭喜獲獎同學。感謝陳煥卿老師，並

林國樸老師，並

林國樸老師，並